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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 17 OEt GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 09 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2022. 

En lo Parroquia de vete Hermoso. Cantón Santo Domingo Prov1".C10 
SOnlo Do-ningo de los rsccbrcs, o los 09 días del mes da septiembre col 
2022. siendo los 08H30 om. se reúnen en Sesón o-oe-cec los Miembros oel 
Gobierno Parroquial en cumplrm1ento con el Art. 318 de lo Ley del 
C:OOTAO 

SR. WASHINGTON MOIIAlES. - Buenos días. comcoaeos vocees Sallara 
tesore-c sercetc ouxlior de secre1oño E' oio de hoy vomcs o lfotor uno 
sesión ordmorlo mós c1f! ecocic Le rvego. sel'loro Secretorio por tovce. da 
lectura consto le del quórun y de ieciwc o lo co-voccrcro 

ING. EUZABETH VElASQUEZ. - Buenos dios seña· presidenta y señores 
vocees. sel'loro resoero procedo c:on lo constatación del Quórurr. src. 
Rosa Cuoses, ausente, Sr Rodrigo Cuichon, p,esente, Si :>ct1c(o tenoo. 
ausente. Wgs Pc1·1c10 Paredes. p1esenle, Sr Wosh1ngton Morales p111sente, 
cootando con lres mlembfos o,esenles v dos ousent,s se da cw 
constatado el avórum. 

ING EUZAIETH VHASQUEZ. - Proceda can lectura de lo canvocotono 

:l'l aplicoci6n al hle!al c) del orhculc 70 del Código Orgónlco de 
Organización Tem1onal. Au1onomío y oesce-rncecceo. y en 
conc:orctc:nclo con el articulo 318 del m.smo Código se convoco a Sesión 
Ordlnorlo N.º 17 del leg1slohvo de GoOierno Autónomo oesceoececcc 
Porroqu1ol Ruol Vale Hermoso. lo misma que tendró lugcr el oc VIERNES 
9 de Septrembre del 2022, en el Salón :::te Sesiones cer GA::: Porroquicl 
Valle uerrncsc. o los 06:JOom. ccn lo final cuc de -rotcr er slguen'e o�oEN 
OH DÍA· 

1. APROBACIÓN OEL ORDEN DEL DÍA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA OE SESIÓN ORDINARIA N.º 16 DEL 
26 DE AGOSTO DEl 2022. 

3. OFICIOS RECIBIDOS OE LA COMUNIDAD. 
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Valle 1-n!IM'&"�I! 
4 INFORME DE LAS ACllVIOADES OEt Slt. WASHINGTON MORALES, 

PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. ELIZABETH VELASQUE?. - Primer punto: 

APROBACIÓN DEL ORDEN OH PIA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esló o conslderoc·ón compol\efos lo 
aprobación del Orcen del Dio 

MGS. ,An1c10 PAREDES. - Corr cerero Presidente, cor-oceeecs vocales. 
sellorilo secretorio. soncntc Tesorero, buenos dios. yo propongo y elevo a 
rroclón que se apruebe el orden del do 

SR. WASHINGTON MORALES. - tílene apoyo lo moci6n� 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Apoye a mocióri. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Lleve o votcci6n seecec seaetono. 

ING. ELIZAIETH VELASQUEZ. - Procedo o tomar votación de le noción 
presen!odo pee el Mgs Po1ricio Paredes y ar,oyo:-in por el Sr Rodrl¡¡o 
cocron 

Sr Rodrigo Cuichon. o !ovo,. M� f'olllc10 Potedes. o fovQf, Sr wash1ngtcn 
Moro\es, a tovcr. contando con tres volos a lavo, se do oor aorobado el 
orden del djg, 

R•solucíón Nro. 52 GAOf'ltVH-WMC-S0·17-2022·09·09: El cuerpo 
Legblollvo del Gobierno l'anoquial Vo11e Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUELVE; A hové, de votación 0.-dlnario por unanimidad, APROBAR el 
Orden d•I Cía. 

ING. ELIZABElH VELASQUEZ. - Seg..líldo punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACJA DE SESIÓN ORDINARIA N º J 4 DEL 24 PE 
AGOSTO PEl 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esto conskíerccíóo. ccmocñercs pu-a a 
cprobocón del ce-e. tiene lo palabro comooiiero Rodrigo Cuichon 
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SR RODRIGO CUICHAN. - Sueros díos Compoñe'O presidente 
componeros voco es. señora secretorio. se1'ioro resceerc 

ING. HIIABETH VELASQUEZ. - Buenos oios compañero siendo lo; 8 42 
1enem<» lo integración de lo Sro. Roso cocses 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ.- Prcs1go compañero 

SR. RODRIGO CUICHAN. - : Gracias Si. serior Preslde-tte 

SR. RODRIGO CUICHAN. - �I purto numero dos 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Anólisls y oprobooón del orto de lo S0$ÍÓ'1 
orcmorc número 16 del 26 de agosto del 2022 y el r-estoeore No 
hobendo nnguno ocservccaén por mi pone. Er lo qve yo, estoy 
inlervin1cndo. No hubiei-o ninguna observccon co-r otros compoñ6fos. 
Ter go alguno observación. 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Yo llevo o rioción que se aprvebe lo votoclOO 

SR. WASHINGTON MORALES. -1ene apoyo lo rroc,ón por el compol'lero 
Rodrigo Cuichon. 

ING. ELIZASETH VELASQUEI. - Llevo o votoci6n o rnccién presenrccc por 
el s.r Rodrigo Cuichon y opoyodo por el Mgs Potrlc•o Paredes 
ING. ELIIABETH VElASQUEZ. - sra. Roso Cuoses 

SRA ROSA CUASES - Lo op·oboción del cctc en lo póg1na 14 de 20 en O 
491 Por favor. no ese texto ro es. En o can·ón este no se d,¡o. Outo u 
policía por. Nada del mu'ldo hobna diCho eso. Lo ccecocc ce del acto 
en lo póg no 17 de 20. en el numero 6/Jl donde dice Los r-esnos pd,cios 
señotobon, ocemés t Y usted 1eco·doró. Fresdente. que 11.e una de mis 
sol1cituo� en lo reunión fue de lraba10 en 10 que teníamos qve estor en 
los insli1uc10.-.es qve Yo fui. lo que solicité que estén 011(. ten os et-es eso 
lo "Tiós, Con esos Sueno con osos cambios. A favor se apr ..iel.Ju el ccto 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. · Sr. �odrigo Cuchan. o favor Sr Patricio 
Leiton �o'TIO proponen1e ousenle. Mgs Potnoo Pceedes. o favor. Sr. 
Wmhing!on Morales. a favor, contoneo con cuatro votos o lovg¡ ,, do 
cor acrobodo ti acl<1 dt sesión o,d·narla N" 16 del 26 de oaosto del 2022 
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Valle �\W/c',",l'I! 
Re,oluclón 
Leglsloll\lo 

Nro. 53 GAOPRVH·WMC-S0-17-2022-09-09: El cuerpo 
del Gobierno Ponoquiol Valle Hermoso. CONCLUYE Y 

RESUELVE: A havéli de votación Ordlnmla por unanimidad, APROBAR el 
acta di'! sesión ordlnodo NQ 16 del 26 de agosto del 2022. 

ING. EL!lA8ETH VHASQUEL • S1guenle Punto. 

OFICIOS RECIIIDOS POR lA COMUNIDAD 
SR. WASHINGTON MORALES. - Bien. conconercs. en este p,.mto -eneeecs 
aquí el recinto "8 Sobolo ". un pedido de tres lónporas. tres tubos. coble 
y tres quintales de cementn poro nues1To concho de vótev del recinto. 
Compañero Rodngo Cuienon. si irol no recuerdo. se le entregaron yo ol 
rccinlo "El scecic'' renecrcoes. Y lubOS en lo odm nMroclón cnretc-. 
tDónde colocaron eses moreno esa 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Se cciccoc- en Lo concho de usos mult,ples de 
hOfm¡g,ón entonces ohorlto lo que esto-i solcílondo es pom la concha lle 
vóley, que es ol lodo ue lo Unidad Edvco·ivo cerco o el oulo ese es o, 
pedido Sr cresioeme. conocñeros. siempre se lo nevo haciendo y cru 
esté. Cebe recalcar que sí hubo un comprOMiso de nosotros mlsrros 
cuondo nos hicieron verbo'. por eso le pedimos que nos d1gon por escrito 
pero hoy sr ceeuoente se les P()drlo oyudcr con el cable del aula hasta lo 
cene-so y con dos reflectores. cve es poro lo cenero de futbol. sin 
embargo hoy piden tre1 reflectores. Y si recuerdo que cuando es-cecn 
haciendo le cons1rucci6n y mejoramiento de lo ctrc concho entregamos 
uro o dos 1ubos no recuerdo. pero aquí est6n pidiendo tres tubos 
entonces un tubo ya tue entregocto Siempre en las cum .. h05 sn-éxccs se 
han pues lo un l ',<, pc:l"O lo ubicación de dos reHectorcs y si también p,de 
cen-ento hoy !J nose poro que necesiten o uhhcen 

SR. WASHINGTON MORALES. - Me rnug,no que los cementos son poro los 
rn.xcs que van un pcqurtc oltc para a pues·o de los tubos. pero por eso 
compoi'leros no hemos recruce paro ver hos1a ce-ce podemos I egCT 
con e apoye Porque lo ccrrwruooc puede ceot- rn...chas ceses. pero 
nosotros debemos orgo'lizornos con que podemos ::ryudar. Uno 
sugerencia compañero Rodigo q..,e p�a uno concha de v�ey 1e 
neces Ion dos I.Jllos. dos lárrporos. el cable y poro eso sr com swnodo 
acérquese hos1o oUá al lugar. Haga lo debido mspecoon paro saber 
cuánlos rre1ros de cobres se r-ecesnc porcue no esoecñcc lo cont1dod 
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y el cemento no es uno canhdod excuerooc son tres quintales que no 
demorldo de 'TlUcho gosto. pe,o si en el reñectce o los rc-occrcs y los 
1ubm snn costosos Lo d,go esto pcrque von o ver más ·eq1..crim1ento; de 
otros L•n1dodes ecuconvos de otros conchos entonc:es debemos también 
crcaecnce poro cce sean bien cfis1ríoo..idos en los lugares que sean 
necesonos y que esté ot dconce de hocer Jo cccvscoo. Entonces 
compañeros yo sugoero qce vaya hosto el lugor. hago lo lnstrucct6n y yo 
conversé CO'l los representantes de ca esl6n muchos. El sr José Moreno 
dir,gt:inle de lo escoeio de Podres de Familia y el s- G1ménez. lo Sra. Mogoll 
Cuevas que seve de secretcnc de lo escuelo y lo sei'loro Andreo »eovo. 
que es lo secreiorio de lo co-nooocc. 

Mgs PAUICIO PAREDES. - De roca lo reterente o los dotas do los 
re'tectcres y tubos. Yo conversé con Don coewc y con Sf José Miguel. no 
es poro lo concho de v61oy. Es poro POner en lo esquino de e conc.:ho 
de fúltx'll. oocce oce- ellos de e-e en los noche van hacer deporto. los 
podres y los niños también juegan obojo en lo corcho y es muy peijgroso 
porque ouedo aparecer uno culebra. Enlences. poro ese sectce los 
rA11f'l('"tores que plde'l y los tubos de w concho Si. pero r-ie dijo o mi. Don 
José. que es lo de aqul. pero es poro ese sector, poro ese lodo quieren 
ellos poro coceo en lo esquino de lo concho que alumbre, dende estén 
jugando los nl'\os. abajo en o co-tchc de f¡j1001. poro que por 10 occee 
uno culebro no nos pique Eso lue lo que me dijo Don Moreno y don 
Cueva. 

ING. HIZA8ETH 1/ElASQUU. - nene que lf o ver sobre el pedido 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Sr presidente, pero ese fue o ,o pedido. Por eso 
nosotros no estuvimos en condiciones de darle. Pceqve oaro eso prcnercn 
8 reüecrores Enlences yo le dije Poro eso no estamos en cond eones de 
cwooíes. porque ahí 'lO so amente se necesnc 8. sino se necesito poi lo 
menos 10 o 15 rerectores. 8 tompoco novo o obcslecer poro lo ccecec 
de vóley s1 hubo. ese cor-oror-ec. q..>e lo dije que hagan el pedida de 
dos. por eso hoy que bocer lo irnoección y cecer-cnenoo de dónde seo, 
si 0$ qve es oaro el lodo de obcjo, tampoco no se ve o pode!" y� fuero 
poro lu cenero ce vóley eso se puede 

Sli:. WASHINGTON MORALES. - Bueno compof'iero. dígale del trotom,ento 
ho(.O lo rnpección y cc-tvene con eacs Y digole qui s1 hoy pos1t1idad 
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Valle 1-ré"rM'&°�i'I 
de coovcnes con dos 16mpo•as. dos. tubos, y nudo e el riet·o¡e del col::le 
oue se requiero desde o'li. desde lo unidad educat va hasta lo concho 
devóeyye cemento. 

SR. WASHINGTON MORALH,. - Yo tenemos otro reque1im1erto oco del 
rectmo. "Crs-óbol Colén' �Ión sok1londo siete lómperos tipo focos. 
poro el cambio de los qve esl6n quemados. o seo. sor de os bombonas 
del porque. Que es obvio y cons1o qve en lo noche van los nU\os o esos 
¡uegu1tos que -ter-en ohf los mismos bolojstas. ciaerc decir. porque est6n 
jugando naipes. en esos mes,tos. Y bueno. ahora con lo nseqv'tdcd que 
se ha presentcdo en el rechio. cmtObol Colón es temble Ento'l<:es yo do 
miedo cominor po, ohl o ple ¡Creo que es necesario en este cose 
tcmbén colocar esos, porQue yo oensobo que eran lómporos que ibor 
o ccicccr así de� grandes, pero nol Es un toco. poro comblor los que 
estén quemados en los bombo"'I{)<; Lógicamente tor·1bié11 hoy que hacer 
lo irupecclón. En este coso serio rotrkio Paredes con Andrco. que es el 
comiMor.odo de Turismo. 

SR. RODRIGO CUICHAN. • Sr pr�•den1e. los ecrrecocs euón bien oquf el 
orot:lemo es el bomhlllo que es-e quemodo oseo el roce que ve dentro 
de lo ccrrrcoc hoy que hocer lo jrspeccón y venñco- los CfJe están 
coñcocs poro ccmooncs 

SR. WASHINGTON MORALES. - Entonces Potric10 cuonoo voyo hacer O 
vt¡,i1o mejor ccn los '11uc1·oct10S soco- un tximbilo de muest·o pa·o sobec 
oe lo que es16n solicrlondo eso compoi'cro entonces creo que estos 
requerimientos s1 son viables. ro es muy 0110 lo rwersión. y s1 estemos 01 
otconce de poder ayuda 

SR. WASHINGTON MORALES. - Cent nuemos Secretorio por tcvoe 

ING. ElllA&ETH VElASQUEZ .• Siguiente punto 

INFORME PE LAS ACTIVIDADES DEL SEÑOR WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE DE LA PARROQUIA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Bl..eno. en este coso de los cc-vcodos 
Pues yo llenen osteoes conocimiento. del vehículo del rm .. niup,o que vo 
o ser en1regodo paro ondor la pohcia. pero el control. paro el trobo¡o de 
segur,dod Se ho es todo cooeoe-cndc tcr-jtnen lo de lo p nturc. de lo 
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señctctcc. AU"1QUe iene-iclc costeo. no lo ha hecho directamente c0<1 
el GAD. pero, sin embcrgo. cesdc clló afuero me lomaron 
personolrnente el Inspector x.ce Roorfguez y nos p,d16 ,o cciobOfoción 
como CAD por•OQ..iol. Entonces se hu d recclono::lo yo con lo 
broroicvccoro ccc los mucrochos poro que hagan el lavado de los 
bordillos en los calltts ce alrededor del porque. to; entradas del puente 
esto- haciéndolo desde el dio ce oyer y hoy continúan hasta donde se 
ovcnce. porque dos dios no se "º ovcrecr. o terminar todos 'as calles 
Entonces hice lo suyei-encio o lo Sra. Tenienta =oncc en lo rranono quo 
MO r-icndó un audio que también se involuc•e o la cvooco-c los 
dueños de los negocios. de los ocores de las casos y de lo unidad 
eocccbvc, Pues ohl hoy un montón de est.Jd1artes. ocorcs de fom,lio. 
que esto es l.n trobo¡o de todos y que. si vamos o espe·arque scio el GAD 
parroquial termine ese trabajo. no 110 a ser posible Entonces esoereenos 
que lo com..>nldcd 10mblén colabore en ese seotcc Van o venir o 
t1obojor sóbodo v dom ngo. entonces con lo señcrét ca cue también es 
""l"'IVV mccrtc-ne. porque por no haber aquí señales no se respeto el ocso 
cec'onot los vebrcotcs van en 11[0 contrario. Sueno. un montón de cosas 
que se presentan en nues1ro cabecero oorroqu!ol Esperemcs que con lo 
presencio de lo pollclo, pues voyo haciéndose ccnceocc y vayan 
edvcóndose. µorque eso 1ombién es el ptoyacto de dar ccpccírccones 
en educación vial. m6s que rece ccrc QJIJ 81 ciudadano sepa IO q,..e 
uere que hacer. 001 dónde heno que camina. cuól es su derecho y cuól 
es su ot.::ligocrón porque los ciudOdO'"KlS tenemos así como tenemos 
derechos. también 1enemos ce ,goc1one1. )W"O que muchas veces se 
olvidan los coccccncs que solamente e,ciger cerecnos y los 
ot:liijoc enes no se acuerdan. Entonces pues ese es el ceccós.to de la 
presencio ce le ccaoc ocó. poro que de otouno u otro manera fas 
e udadoncs se vcvcn educando y adecuando al svemc porque os/ lo 
de!erml')(J lo ley. no la oecmos nosotros. pero bueno. nosotros 
con! nuomos C0"1 el lrobop oorque ce-e eso estemos aqi...i, pese a la que 
se diga, hubieron algunos comcn1orios neccñvcs. pero creo que se están 
haciendo o la Idea de que el trobop yo qce re ostc realizando no es 
poro perseguir o occie l.ino mós bren todo lo contrario. Si t-cv mucho 
preocupoc,6 ... oor lo dehncucnc,o que ha morcado el tentonc yo en 
olgunu:. sectores. en o gunas recm-os de ncesrrc porroqcnc. y ese es 
preoccpo-ite C115·6tx:J1 Calón estó en olefto :xxque hay asaltos yo o 
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1empmros \"oros de lo m.x.:he o les uenccs. van con pistolo en mano Y 
enlregon lodo. e-tcoces eso estó complicodo yo. y lo peor es que nooe 
dice nodo N,nguno denunc o ne ncbcc sobre ese tema Y eso sí. 
lóglcomen1e eso es k> molo. Vur y les cr-ienczcn S1 hoy n.,mores ce lo 
que se ho presencocc eso, pero yo se van o exrglf los fo moros vacunos. 

Entonces eso es muy preocupo-ita y no sé a dónde vayamos o parar. 
Creo que .Jrgentemenle estó de convcccrse a l,no reuniór de hu bojo. o 
uno meso de -cccac con el ,10bemodor y o policía coo poder 
oneccícncr algunos oHemot vos, y poder controlar de alguno manero 
esto s.lli..oc.ón Porque si no hocemos nodo. si oeomos posar ¡.xx cito 
vomov o ser lrvodidll!> ele lo delincuencia y nosotros tenemos que estor 
some-tcos o eros sntcnccs yo creo q.Je es horo de ievcrocr o voz 1� 
en un solo puño poro poder defencler nuestro integrtdod físico 
económlr:o. de tocos. Porque 'Tli'en. hubo un boleado en Cr\1tébol 
Colón. un Muchacho, si. lo semana ontenor, en el fin de serrano que poso 
hay esté entre lo vida y lo muere 'lo sobemos que vaya o pu�u1. Cloro 
q,...e si. to-rcccc sober-os en q.,é cosos andaban. y oece quién le 
disparó. eso es cierto Como digo. no hay 'lnguno denuncie en ninguno 
e-toce ccnesccnoente. Entonces por eso lo polida tampoco coece 
hacer lo inveshgo<:1ón correspondiente y odecuoca poro descubrir qué 
es lo que sucedió. y porqué tue el motvo de osccrc que rcc1boó este 
ciudadano 

SRA ROSA CUASfS - senor Pres.dente poro trotm �obro este tema. yo 
tuve un ccerccme-uo. Sttf'or GobernodOf. Sí. me gustcr!o Justamente que 
usted nce a colación ese temo. cerveceros e .Jno Meso de «cccrc e; 
rrr-co-tcme. Antencemente sl se IO hizo cc-i el gobernador onter1or pe-o 
con este got:;erroctor como aue no es asi. Hemos tenido un 
cce-ccrmen-c especialmente. en ese temo para hacer uno meso de 
trebeje. t'orque sí lo ne-nos en Cristóbal Colón Sí hubo resultados. pero 
no ol lOC>'J.. Enlences hay olgvros cosos todovio qve estón po- cumpl1rta�. 
pero si es nnccrtcnte y eoceno oquello es lobo scectcr-coie y tenemos 
que hocer1o por es:::nto. senor eresoeme. que serio muy bueno un 
ope¡oliva can los mílitores aecuercc que hace ces años fui directamente 
y habló con el Be tollón de Ingenieros Montúfor y se vma poro ccc. se hizo. 
se hizo un ope-otlvc con � con los Puerzcs Armoda1 Pero 1eñoi 
Presidente. ustec acabo de señala oigo que no solcmen'e es en Va le 
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He·moso. sino oce tcmcíé-r tocoio ievor o los rnhtores o Cristóbal Colón, 
qué se yo. un dio ocó y Slrll.Jltónecmente. o en otros días corcretor pero 
Que lo hogon en Cuslóbcl Colón Es eso es uno de mis scaereoc'cs. 
erecucroeore estobo hoy y ouerio '1oblor con usted y yo esl<'i hecho el 
p1:1d1d::>, pero si 1enemos que hacerlo documentado porque poro 
cuo quier sducclón, y no es que Y!ilOí'lOS nosotros descortondo lovornos 
los monos. pero pero que se veo que estemos ncceuco cccones que o 
nos o Iros nos lntereso y q.;e es tomos sumomente preocupados lo que yo 
decio le vez onterlor. tomoi(t·1 en lo reunió-i que tuvimos el temo de 
lrónsr!o con el COPAE, la preocuooción tombo{n es que. si bien es cierto, 
r-osouos no tenemos lo competencia directo, pero $1 nosotros como 
veedores podemos observor lo q.;e estó PO$ondo no oodemos cerrar los 
OJOS y ser ciegos, ser ciegos ce lo que ocurre. Se nccen operativos oqul 
en el centro del cosco ce lo ca:>ecero parroquial y se van o os -ectotos 
Enlences no solam1::111te los operativos ceoen ser acó, también debo 
-obe. uno ruto cce estoblezco uno pl(mlficocón por porte de lo pciicio 
poro que lleguen, ounq.;e seo uno vez o lo somono. o los recintos, -�-------00·�-�-·-· Enlences sf es importante eso lombién eslalllecer si usted tiene o 
oporturldoo PreSldenle. o en ese meso de trobajo, pues plonificor y 
hccer uno rulo que se estcbiezcc O"IOfa que este lrénsto. q..,e esté lo 
Policlo Nociorol y s1 pueder> ocompol"omos los mlitmes también. Er dfos 
onterloíes me parece que f.;e entes do ayer. Hubo un operativo 
espectoculor o lo enncoc y o lo sallda de Santo Domingo, POf e¡emplo 
Al'í estuoercn, ahí estuvieron los mitores, estovo Trónsito estuvo el GIR e! 
GOE, y Policía Nocional, estuvieron ohi y fue o go bueno y uno SI:! siente 
mós seguro. z-uc-ces sí se1a mportante también �e nosotros. 
soac.ter-ics eso hpo de ceeeotvcs ocó. Eso només. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Grccics. compof·aro eosno. por �u aporte 

SR. WASHINGTON MORALES -S1 seoetcnc por favor. realizar el oficio porc 
)Ofc1tor ol «etvx go::iemodOf U'Xl reunk'ln de llabcjo en lo cuo ellos 
inviten o los ovoocroocs en este temo ce segundad. Es e erto. porque 
nosotros poderr-cs ester equivocodos enfrentando o alguien que no 
corresponde Entonces como gobeMOdor. pues yo penso que ellos van 
a invita" o los representontes de codo nst lución que cceespo-ce en este 
temo oe seguridod. 

Pógrna 9 do 11 



Enlcm .. e, lo més orontc posible ese documento poro hocer1o llogor o 
Gobemoción poro qvc nos fijen uno tec-o. 01oló seo en terr'tono en 
nuestro De creiereocc serie oqui en el GAD Pcrtoqcrcl. poro que poder 
ronversor con ttl señor Got:errodcr y con tocos es rep-escntcntes de los 
enhdodes i·wolucrodos en este temo de segurldod Por orro oda. pu,:,s 
ustedes fueren testigo$ de lo lnvitoción Ql!fl hubo el cJ!o de oyer e lo 
ln11l1uc16n de Pronoco 

C11;10 que fue fructítero en olguros ponlos poro que los señores penodistos 
y medios de corm.mlcociOn voyon co-cclendo también que por ocó no 
soicr-iente contaminan o como se dijo ayee, y se les exc icO y pJd1eron 
ellos rrnsmos verificar. No. simplemente no son versiones, sino son hechos 
e-e tueron o nos oolpondo, verificando. eno? Entonces que el ooorte que 
hoce et Pronoco hooo Valle Hermoso. más que ledo siendo los 
borenc odos cirectos por lo ubicación o o estad o de esto empresa 
privado aquí en nuestro ·emtono, Por o demás, poes compoi'leros ,eguir 
ncocrooco. cont OLIO' con nuestrcs com slones con nuestros proyectos y 
esperando vt:ir e-e se solucione todo ese mconveoíen-e y esos ajustes 
q,..e estón hocicndodo cnmc hora poro poder subtr los procesos. porque 
r.o sioo un retraso por eso sli'JOclÓn N•nguna enl!dod cccecc puede su�r 
ul rnomento los contrataciones mientras el got:ierno no determino o no 
se decido qué mnrr-c os lo quo ccere cphcor ulhmomente en estos 
lin&arrlentos l:r1onces eso n.os cmc.r-c. 'lOS trae cnusos o nosot·os y o 
o:.iudodonio es lo gran perdedo·o como aerncee. porque hoy obras quo 
están provistos poro se' controlados. pero ro se puede hacer 
obsok..1omente nodo Entonces de pronto poro q,..,A ustedes, coc-co 
olgv1en consulte o pregunte por ohl. pees sepan dar e-e excscocco. 
¿Cuál os et Moh110 de lo qve ro se h:J podido contralor n. prefectura. rn 
municipio, ni gobiernes ccnoqcceese No es que no es p<.11 reno de 
voior 1od roest-o. snc rrás bien por cosos que nos e-c-oe. como 
de-errranc lo ley. Y luego si lo hccomos. pues vemos o sentirnos o vemos 
mvoroc-ccos en cosos en contra nuestro de oo-e d,:, Contralorla. 
En1onces hoy que ser muy rrnnv:;ioso. muy clara. muy apegado o la ley y 
a lo rechdod, poro no tener inconvenientes o futuro 
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Comoorletos. evo:::uodo todos 105 puntos pees de esta reuruon de 
trobap cue siendo exoctamenle los ()9·:,s dorias por terminada te sesión 
y deseándoles é�1105 en este dio ccrroc=e-os. un buen nn de ;emana y 
q.1(1 venacrnos el dío lunes con todo eso erercrc po,ihvu paro continuar 
trabajando 

SECRETARIA. TESORERA 
GAD PR VAUE HERMOSO 
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